11Iro

HUmsa: [Tuma
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.03.2012 21:53:47

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.03.2012 21:43:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260992/answer/261219




Brl 1 Tak ObUIHM IEPEeBO30YKAEHBI(0 YEM CBUAETENIbCTBYET OBICTPOE CEMAN3BEPKEHNE), a eIlle
IPUHSTY BO30yKOalOMKii mpenapaT u Kode. B pe3ynbrare Bo30yXKIeHIE ITPEBLICUIIO
IOTEHIIMAIbHEIE BO3MOXKHOCTH OpraHu3Ma. Temneps Hafo JOCTUTaTh pacciadnenus. 3aiMUTECh HOTOM
UK 4eM-HuOyab monoOHbIM(Tali-1351). M He oxupanTe OpicTporo addeKTa, MPoCTO PelaKCUPYUTECH U
HacaxKOanuTech IIOKOEM.



